KOMUNIKAT

Komisarza Wyborczego we Wrocławiu 

z dnia  17 grudnia  2004 r. 

w sprawie sposobu zgłaszania kandydatów do składu 

Miejskiej  Komisji Wyborczej w Bierutowie

w  wyborach przedterminowych  burmistrza Bierutowa

zarządzonych na dzień 16 stycznia  2005 r.
W związku z art. 2 ust. 2 ustawy z dnia 20 czerwca 2002r. o bezpośrednim wyborze wójta, burmistrza i prezydenta miasta (Dz.U. Nr113, poz.984, Nr 127, poz.1089, Nr 214 poz.1806; z 2004 r.  Nr 102, poz.1055) i art. 17 ust. 1 ustawy z dnia 16 lipca 1998 r. - Ordynacja wyborcza do rad gmin, rad powiatów i sejmików województw ( tekst jednolity Dz.U. z 2003r. Nr 159 poz.1547; z 2004 r. Nr 25, poz.219, Nr 102, poz. 1055, Nr 167, poz.1760) stanowiącym, iż terytorialne komisje wyborcze powołuje się spośród wyborców zgłoszonych przez pełnomocników komitetów wyborczych, Komisarz Wyborczy we Wrocławiu zwraca się do pełnomocników o zgłaszanie swoich kandydatów do składu Miejskiej Komisji Wyborczej w Bierutowie.

Kandydatem do składu komisji może być wyborca stale zamieszkały na obszarze miasta i gminy Bierutów. Kandydatem nie może być jednak osoba, która pełni funkcję pełnomocnika wyborczego komitetu wyborczego, pełnomocnika finansowego komitetu wyborczego lub męża zaufania.

Szczegółowy tryb zgłaszania kandydatów do składów komisji określa uchwała Państwowej Komisji Wyborczej z dnia 26 sierpnia 2002 r. w sprawie sposobu zgłaszania kandydatów na członków komisji wyborczych, wzoru zgłoszenia  oraz  zasad powoływania terytorialnych komisji wyborczych i obwodowych komisji wyborczych w wyborach do rad gmin, rad powiatów i sejmików województw, Rady m.st. Warszawy (M.P. Nr 37, poz.588). 

Zgłoszenia, na wzorze ustalonym przez Państwową Komisję Wyborczą,  wraz z uwierzytelnioną kopią dokumentu  stwierdzającego utworzenie komitetu wyborczego oraz w przypadku, gdy zgłoszenia dokonuje osoba upoważniona przez pełnomocnika komitetu wyborczego, także stosowne upoważnienie lub uwierzytelnioną kopię upoważnienia, przyjmowane będą w siedzibie  Komisarza Wyborczego - Delegaturze  Krajowego Biura Wyborczego we Wrocławiu , ul.Podwale 28, pok. 407 (IV piętro), tel.344-62-93, w terminie od 20 do 22 grudnia  2004 r. w godz. 800 - 15oo.

W przypadku, gdy liczba zgłoszonych kandydatów przekroczy dopuszczalny skład komisji, o  składzie komisji zadecyduje publiczne losowanie, które przeprowadzi Komisarz Wyborczy w swojej siedzibie w dniu 23 grudnia br. o godz. 9oo  .
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